
  الكيمياء: شعب : را 042ني و الثالث و الرابع الثا المستوي          بسم الله الرحمن الرحيم                    ـ كمية العموم      جامعة ببنيا 
 ساعتانالزمن :                  (حاسب و إحصاءم مادة ) 5102/ 4102لعام لأولامتحان نياية الفصل الدراسي ا       قسم الرياضيات   

 إجابة أمتحان

           م  0214/  10/  01 لاحديوم الأمتحان :ا

 أستاذ المادة : أ . د . / حسني كامل عبد المقصود أستاذ غير متفرغ بقسم الرياضيات بكمية العموم جامعة بنيا

   : الإحصاء اولا

 : أ ـ  السؤال الأول
 يعرف كالتالي:   rمعامل ارتباط بيرسون 
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 أذن الأرتباط طردي .
 يمكن كتابتو عمى الصورة . Xالعمر  Yخط انحدار الدخل 

baxy  
 ثوابت تحقق المعادلتين  ,baحيث  

المعادلات الإعتداليو 
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 وبالتعويض في المعادلات الأعتدالية في المعادلتين الأخيرتين 
20=10a+20b 

29.2=14a+10b 
 سواء بالحذف أو بالمحددات نجد أن         b,aبحل المعادلتين في  

a=2 – 2b , 29.2=14(2-2b)+10b 
a=2.14   ,   b=-0.07 

 يمكن كتابتو عمى الصورة . nعمى  Nويصبح خط انحدار 
07.0x14.2y  

13.6407.03014.2yسنة يساوي  02دخل عامل عمره   
 السؤال الأول : ب ـ 

 
 .  x,yواضح أنو لحساب معامل الارتباط يجب أن نستخدم الطريقة المختصرة وذلك نظرا لصعوبة حسابو بالطريقة المباشرة لصعوبة اختصارات 

 



70x0باختيار    70واختيارy0  وبالتعويض عن 
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 يصبح الجدول السابق
y

g 90 80 70 60 X  

2 1 0 -1 uv y 
5   4 1 -2 50 
6   5 1 -1 60 
7  2 1 4 0 70 
4  0 2  1 80 
8 0 6   2 90 
02 0 12 10 6 

x
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ويمكن تكوين الجدول التالي حيث القيم داخل المربع المظمل بخط عريض تمثل حاصل الضرب 
xy

fvu  

 2 1 2 -1 uv

 
2 0 0 0 2 -2 
1 0 0 0 1 -1 
0 0 0 0 0 0 
2 0 2 0 0 1 
20 8 12 0 0 2 
25 8 14 0 3 

 
 كالتالي :  X,Yوكذلك تكوين الجدولين التالين لمتوزيعات اليامشية لكل من 

 :  Xجدول توزيع 
 2 1 0 -1 U 
30 2 10 12 6 
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 :  Yجدول توزيع 

y
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gv  y

gv y
g v 

20 -10 5 -2 
6 -6 6 -1 
0 0 7 0 
4 4 4 1 
32 16 8 2 
60 4 30  



 
 و بالتعويض في العلاقة 
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 نحصل عمي 
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 ىو ارتباط طردي . y,xمما يعنى أن الارتباط بين 

 : أ  ثانيالسؤال ال
Classes frequency (f) x  xf  fx2  
14 ---- 10 16 160 2560 
18 ---- 15 20 300 6000 
22 ---- 30 24 720 17280 
26 --- 30 28 840 23520 
30 ---- 10 32 320 10240 
34 ---- 4 36 144 5184 

38 ---42- 1 40 40 1600 
  100  2524 66384 
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  الأختلافمعامل 
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 الألتواء لإيجاد معامل 
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  Modلحساب المنوال 
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  ) ب ( : ثانيالسؤال ال
Y Dرتبة  Xرتبة Y   درجة الأداء x    وزن الفرد بـ كجم  2D  

 0.25 0.5 2 2.5 مقبول 60
 25 5- 6 1 جيد جدا 55
 9 3- 7 4 امتياز 65
 1 1 4 5 جيد 70
 4 2 4 6 جيد 72
 36 6 1 7 ضعيف 75
 2.25 1.5- 4 2.5 جيد 60
     0 77.5 

 معمل الأرتباط لسبيرمان ) معامل الرتب (
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 أذن الأرتباط عكسي
 


